

ERRATA, VOLUME 64

- Edwin Hewitt, *Rings of real-valued continuous functions. I.*
p. 83, line 9. For " $2^{2^{\alpha}}$ " read " $2^{2^{\alpha}}$."
- K. L. Chung, *On the maximum partial sums of sequences of independent random variables.*
p. 229, display (101). For " $A_{13}e - g_j^{-2}$ " read " $A_{13}e^{-g_j^{-2}}$."
- J. E. Wilkins, *Neumann series of Bessel functions.*
p. 371, display (4.6). For " $(\mu+1/2)$ " read " $(\mu+1)$."